CORRIGENDA ET ADDENDA.

VOL. IX.

Page 1151, 2nd col., before adjournment of the House, insert:

- "The following Bill (from the Senate), were severally introduced and read the first time:—
- "Bill (No. 95) To amend the Dominion Lands Act, 1879.—(Sir John A. Macdonald.)
 "Bill (No. 96) To repeal the Act extending the Dominion Lands Acts to British Columbia, and to make other provision with respect to certain public lands in that Province.—(Sir John A. Macdonald.)"
- Page 1492, 1st col., line 32, for "water," read "canal."
- Page 1501, in table of "Casual and Territorial Revenue," under "1874-5," read "12,264.11"; "2,975.12"; "9,489.18."
- Page 1699, 2nd col., line 2, for "xII, "read "xxxv."
- Page 1919, 2nd col., line 29, for "8·2," read "·802." Line 31, for "American oil introduced into," read "Canadian oil manufactured in." Line 33, for "Canadian," read "American." Line 56, for "Inland Revenue," read "Customs."